
Úttörő-népművészeti tábor 
Ny íregyháza- Sóstón 

Nyíregyháza Városi Tanácsa Művelődési Osztálya és a Városi Úttörő Elnökség támogatásával egyhetes 
népművészeti tábort szerveztünk 1982. június 21-től 27-ig Sóstón, 60 gyermek részvételével. A tábor 
célja a különböző szakkörökben tevékenykedő, és a népművészet egy-egy ága iránt érdeklődő gyermekek 
közötti munka segítése volt a Csillebérci országos népművészeti táborhoz hasonló élményszerű foglalkoz-
tatással. Feladatul tűztük ki azt is, hogy a „Barátunk a népművészet" közművelődési játék elindításához 
segítséget adjunk az őrsöknek, szakköröknek. Munkánkat a Megyei-Városi Művelődési Központ 
munkatársai és a díszítőművész-stúdió lelkes szakemberei segítették. A programban a különböző 
kézművesmunkák gyakorlása mellett daltanítás, néptáncoktatás, diavetítés is szerepelt megyénk népmű-
vészetéről, valamint sportjellegű népi gyermekjátékok tanítása. Felkészültek a gyerekek egy, a tábor vé-
gén megrendezett vetélkedőre is, amelyhez felhasználták Kósa-Szemerkényi: Apáról fiúra c. könyvét. 

Ezek mellett megtanultuk és népi színjátékként berr- u'attuk a Danes Lajos által gyűjtött és feldolgo-
zott „szabolcsi aratóünnepség" hagyományanyagát. A gyerekek játékos komolysággal alakították az 
aratóünnep szerepeit, alkalmazták rögtönözve a tanult néptáncmotívumokat szüleik gyönyörűségére. 
Ugyanis a szülőket is bevontuk a tábor programjába: június 26-án, szombaton nekik mutattuk be arató-
ünnepségünket a Múzeumfalu (Megyei Szabadtéri Néprajzi Múzeum) jánkmajtisi házának udvarán, vasár-
nap, 27-én pedig velük együtt néztük meg a Művelődési Központ előtt a megyei hagyományőrző együtte-
sek bemutatóját és a népművészeti vásárt. Ezzel ért véget a tábor. A gyermekek érdeklődéssel és szí-
vesen vettek részt a programokban, amit a vetélkedőn tapasztalt felkészültségük is bizonyított. 

A tábor programjából a vetélkedő forgatókönyvét eljuttattuk valamennyi megyei iskolába, átdolgozva 
évközi használatra, ez szolgálja a ..Barátunk a népművészet" játék elindítását. Bízunk abban, hogy a kö-
vetkező évi táborozásra jelentkezők ismerni fogják, mint alapkövetelményt. 

Tompa Éva 

A VI. Nyári 
Művelődési Tábor 

az Ipoly mellett 

Ünnepélyes emlékoszlop-állítás örsújfalun 1981. 
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